Mozesz obejrzed ten test, ale gdyby to byta prawdziwa préba, zostatbys zablokowany, poniewaz:

Test nie jest dostepny

Pytanie 1

Nie udzielono odpowiedzi

Punkty maks.: 1,00

Podaj strategie opcyjna realizujgca naszkicowana ponizej funkcje wyptaty wytacznie za pomoca opgji kupna.

2
Wybierz:
call(2) 1
call(3)
0
call(4) 2 3 4 5 6
call(5) 4
call(6)
B
Pytanie 2

Nie udzielono odpowiedzi

Punkty maks.: 1,00

Wartos¢ aktywow firmy wynosi 600 tysiecy z+ i moze wzrosnac o 40% (z prawdopodobienstwem 0,7) lub zmale¢ o 20%. Zadtuzenie firmy to 500
tysiecy zt, pozostate aktywa to kapitat wiasny. Stopa wolna od ryzyka wynosi 3% w kapitalizacji prostej. Wyznacz (w procentach) oczekiwana
stope zwrotu dla wierzycieli.

Odpowiedz: @



Pytanie 3

Nie udzielono odpowiedzi

Punkty maks.: 1,00

Przechowywanie 1 jednostki towaru wymaga wniesienia optaty w wysokosci M ptatnej w chwili T. Zaktadamy, ze w przypadku pozyczenia towaru
mamy prawo pobrac od pozyczkodawcy optate za przechowywanie.

Zauwazono, ze cena F kontraktu terminowego na ten towar jest wyzsza niz S,e™+M (gdzie S, to aktualna cena jednostki surowca, a r to stopa
procentowa dla zt w kapitalizacji ciagtej). Skonstruuj strategie arbitrazowa maksymalizujaca mozliwy zysk i podaj jej rozliczenie.

czas operacja zt towar

zawieram kontrakt terminowy - -

pozyczam zt -

pozyczam towar -

sprzedaje towar

kupuje towar

zaktadam lokate w zt -

likwiduje lokate w zt -

realizuje kontrakt terminowy

zwracam towar -

pobieram optate za przechowywanie -

wnosze optate za przechowywanie -

sptacam pozyczke w zt -

Pytanie 4

Nie udzielono odpowiedzi

Punkty maks.: 1,00

Inwestor dokonywat w kolejnych dniach nastepujacych operacji (+ oznacza wptate, - wyptate) na swoim rachunku w funduszu inwestycyjnym:
+1000, 0, +100, 0, -200, O, O.

Warto$¢ jednostki uczestnictwa w poszczegélne dni wynosita kolejno:

126,17, 134,41, 102,61, 136,78, 143,96, 100,87, 104,07 .

lle wyniosta wyrazona w procentach stopa zwrotu wyliczona jako TWR na koniec ostatniego dnia?

Odpowiedz: D



Pytanie 5

Nie udzielono odpowiedzi

Punkty maks.: 1,00

Cena wyjsciowa waloru to 1000, zmiennos$¢ +10%, stopa procentowa wynosi 7,6961% za okres. Oblicz wspoétczynnik delta dla wezta
poczatkowego w modelu dwumianowym dwuokresowym dla europejskiej opcji kupna o cenie realizacji 821.

Odpowiedz: @

Pytanie 6

Nie udzielono odpowiedzi

Punkty maks.: 1,00

Podaj strategie opcyjna realizujaca naszkicowana ponizej funkcje wyptaty wytacznie za pomoca opgji sprzedazy.
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Pytanie 7

Nie udzielono odpowiedzi

Punkty maks.: 1,00

Cena wyjsciowa waloru to 1000, zmienno$¢ +20%, stopa procentowa wynosi 14,842% za okres. Oblicz wspotczynnik delta dla wezta
poczatkowego w modelu dwumianowym dwuokresowym dla europejskiej opcji sprzedazy o cenie realizacji 1347.

Odpowiedz: @

Pytanie 8

Nie udzielono odpowiedzi

Punkty maks.: 1,00

Wartos$¢ aktywow firmy wynosi 700 tysiecy z+ i moze wzrosnac o 30% (z prawdopodobienstwem 0,8) lub zmale¢ o 40%. Zadtuzenie firmy to 600
tysiecy zt, pozostate aktywa to kapitat whasny. Stopa wolna od ryzyka wynosi 6% w kapitalizacji prostej. Wyznacz (w procentach) oczekiwana
stope zwrotu dla akcjonariuszy.

Odpowiedz: D



Pytanie 9

Nie udzielono odpowiedzi

Punkty maks.: 1,00

Cena wyjsciowa waloru to 500 zt, zmienno$¢ +20%, stopa procentowa wynosi 14,842% za okres. Wyceh w modelu dwumianowym
dwuokresowym amerykanska opcje sprzedazy o cenie realizacji 683 zt.

Odpowiedz: @

Pytanie 10

Nie udzielono odpowiedzi

Punkty maks.: 1,00

Spétka wyptaca posiadaczowi akcji dywidende w wysokosci D zt ptatng w chwili t (0<t<T). Zaktadamy, Zze w przypadku poZyczenia akcji jestesmy
zobowigzani do wyptaty rownowartosci dywidendy pozyczkodawcy.

Zauwazono, ze cena F kontraktu terminowego na akcje tej spotki jest wyzsza niz S,ef™-De™eR™ (gdzie S, to aktualna cena akgji, a r to stopa
procentowa w kapitalizacji ciggtej uzywana do inwestycji na czas do t, a R to to stopa procentowa w kapitalizacji ciagtej uzywana do inwestycji
na czas do T). Skonstruuj strategie arbitrazowa maksymalizujgcag mozliwy zysk i podaj jej rozliczenie.

czas operacja zt akcje

zawieram kontrakt terminowy - -

pozyczam zt na czas t -

pozyczam zt na czas T -

pozyczam akcje -

sprzedaje akcje

kupuje akcje

zaktadam lokate w zt na czas t -

zaktadam lokate w zt na czas T -

likwiduje lokate w z+ -

otrzymuje dywidende -

wyptacam réwnowartos¢ dywidendy -

zwracam pozyczke w zt -

likwiduje lokate w z -

realizuje kontrakt terminowy

zwracam akcje -

zwracam pozyczke w zt -




Pytanie 1

Nie udzielono odpowiedzi

Punkty maks.: 1,00

Inwestor dokonywat kolejno nastepujacych wptat na fundusz inwestycyjny: 1000 zt (wartos¢ JU wynosita 102,1 z4), 1000 zt JU po 99,7), 1000 z
(JU po 116,92), 1000 zt (JU po 107,76). Teraz dokonuje wyptaty 500 zt (wartos¢ JU to 138,23).

lle wynosi podstawa opodatkowania podatkiem od dochodéw kapitatowych czyli zysk obliczony stosowang przez fundusz inwestycyjny
metodg LIFO?

Odpowiedz: D

Pytanie 12

Nie udzielono odpowiedzi

Punkty maks.: 1,00

Cena wyjsciowa waloru to 500 zt, zmienno$¢ +30%, stopa procentowa wynosi 11,3329% za okres. Wyceh w modelu dwumianowym
dwuokresowym amerykanska opcje kupna o cenie realizacji 267 zt.

Odpowiedz: Cj



